

我市举行保护古树名木宣传活动

王荣参加

本报讯 (记者 周冬晴)为深入践行习近平生态文明思想,进一步加强我市古树名木管理工作,3月5日上午,盐城古树名木宣传活动在市行政中心举行。市人大常委会主任、党组书记王荣,市委常委、副市长王连春,市人大常委会副主任孙大明,市人大常委会秘书长王亚参加活动。

古树名木是社会文明的记载者,是活的历史文物。去年以来,市人大常委会积极践行习近平生态文明思想,深入贯彻落实习近平总书记“要把古树名木保护好,把中华优秀传统文化传承好”的重要指示精神,在全市范围内组织调研、编撰出版《盐城的古树名木》一书,摸清了我市古树名木的数据、生动形象的图片,展示了盐城境内现遗存的169株古树名木的保护现状和背后的历史故事及

民间轶闻,让古树名木真正成为有记忆的地标、可触摸的历史。

一幅幅展板图文并茂,生动直观地展示了《盐城的古树名木》一书的编纂背景及主要内容。王荣仔细查看宣传展板设置、图书发放情况,认真听取相关内容介绍,并不时和大家进行交流。他指出,保护古树名木,就是传承中华优秀传统文化,就是促进人与自然和谐共生,就是为子孙后代留下绿水青山的宝贵财富。要进一步讲好古树名木故事,阐释好古树名木承载的历史、文化、生态和科学价值,让古树名木成为全市人民了解家乡、热爱家乡的鲜活教材。要持续强化全市古树名木的宣传力度与管理举措,不断提高人民群众对古树名木的保护意识,让古树名木在盐阜大地常绿长青,助推盐城新时代生态文明建设再上新台阶。

市政协党组(扩大)会议和主席会议召开

羊维达主持并讲话

本报讯 (记者 杨扬)3月5日,市政协党组(扩大)会议和九届二十七次主席会议召开。市政协党组书记、主席羊维达主持并讲话。市政协党组副书记、副主席潘道津,副主席戴荣江、徐龙波、李东成、丁成、汤冬青,党组成员、秘书长戴红光出席。

市政协党组(扩大)会议集中学习习近平总书记中央全面深化改革委员会第四次会议上的重要讲话和《加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主》重要文章精神,传达学习中央和省委、市委近期有关会议、文件精神,研究市政协党组书记、副书记及党组成员工作分工和主席会议成员工作分工,审议通过市政协党组2024年工作要点等事项。市政协九届二十七次主席会议审议通过市政协2024年主要工作安排及责任分工、九届三次会议重点提案、2024年度委员学习培训计划等

事项,研究部署3月份主要工作。

羊维达指出,要始终坚持党的领导,巩固拓展政协主题教育成果,运用好主题教育中形成的好经验好做法;强化市委对政协工作的全面领导,做到重要事项及时报告、工作进展定期报告、年度工作专题报告、重要建言专项报告;提高政协党建质量,落细落实党建各项任务。要更加注重提质增效,认真落实市政协党组年度工作要点和主要工作安排,及早谋划筹备,着力提升履职质效,更好服务助力全市高质量发展大局;立足实际守正创新,以创新的思维谋划工作,力求政协工作更有特色、更有成效;有效凝聚工作合力,整合力量,整合资源,合力推进政协事业高质量发展。要认真落实中央和省委、市委关于整治形式主义为基层减负和党政机关习惯过紧日子等要求,进一步精文简会,务实开展调查研究,驰而不息改进作风。

助企纾困解难题

真帮实干促发展

本报讯 (记者 孙欣)3月5日,根据市委市政府部署安排,市委常委、组织部部长费坚率队到亭湖区深入开展“企业大走访”活动,围绕“六问”上门对接需求,开展政策宣传,协调解决问题,提振企业发展信心。

费坚一行来到江苏中天伯乐达变压器有限公司,江苏八菱海螺水泥有限公司,天合光伏电池、组件及材料生产制造项目,卡其星智能科技有限公司,江苏万帮储能科技有限公司,人民浩满高端硅基芯片封装项目,盐城和阳智能电梯部件有限公司等现场,详细了解企业生产经营、产品研发、

技术工艺以及相关项目建设等情况,现场协调解决企业相关诉求,并向企业赠送《“黄海明珠人才计划”2.0政策一本通》,把人才政策“送上门”。费坚鼓励企业坚定信心决心,立足自身优势和特点,积极抢抓政策机遇,进一步提升产品和品牌市场影响力,不断创新企业发展新优势。他指出,各相关部门要持续做好为企业服务工作,立足自身职能、坚持问题导向,主动倾听企业诉求,用好用足助企政策,以更加精准、更有温度的服务,推动企业提质增效、赋能升级,为全市经济社会发展作出更大贡献。

市委政法委召开条线工作会议

本报讯 (记者 郁野乔)3月5日,市委政法委召开条线工作会议,集中学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,传达学习中央和省市有关会议精神,研究部署贯彻落实工作。市委常委、政法委书记杨雪峰主持会议并讲话。

杨雪峰指出,全国两会已拉开序幕,习近平总书记参加了他所在的十四届全国人大二次会议江苏代表团审议,做好今年全国两会安保维稳具有特殊而重大的意义。我们要高站位抓好平安稳定工作,切实营造安全稳定的政治社会环

境,坚决实现“四个不发生”必成目标。要按照《2024年全市政法重点工作任务责任分解方案》和“六大行动”方案,明确新思路、新方向、新举措,不折不扣抓落实,全力以赴起好步,争先进位开新局,为完成全年目标任务打下坚实基础。要高质量抓好重点工作,以更加主动服务中心大局、以更大力度推动平安建设、以更高追求推进法治建设、以更实举措创新社会治理、以更严要求加强队伍建设,全力以赴为中国式现代化盐城新实践贡献政法力量。

推动政府投资工程集中建设

本报讯 (记者 周樑)为全面推动省政府关于集中建设的各项部署在我市落地见效,3月5日上午,我市召开《江苏省政府投资工程集中建设管理办法》宣贯会。省住建厅副厅长张钧到会作宣讲,市委常委、副市长王连春出席并致辞。

《江苏省政府投资工程集中建设管理办法》是全国首个规范政府投资工程集中建设的省级政府规章立法项目。会上,张钧从立法背景、起草过程、主要内容、特色亮点、重点条款等方面对《江苏省政府投资工程集中建设管理办法》进行详细解读。宣讲内容主题鲜明、脉络清晰,既有条款的理

论解析,又有详实的实践案例,为大家贯彻落实好文件精神指明了方法路径。

王连春在致辞中表示,政府投资工程的建设质量和投资效益,直接关系人民生命财产安全和政府形象。各地各有关部门要准确把握省政府投资工程集中建设新部署、新要求,坚持以“投资、建设、监管、使用”相互分离为原则,加快研究出台市级政府投资工程集中建设管理办法,进一步健全工作机制、明晰责任分工,全面提升法治化专业化水平,扎实推进政府投资工程集中建设高质量发展。

切实帮助企业提能增效

本报讯 (记者 吕正龙)3月4日,副市长高尚德在滨海县开展“企业大走访”活动。

高尚德先后来到海核装备、蓝素生物材料、天能新材料、金光纤维、凯金新能源、上海电气风电集团滨海风电设备、中海油江苏天然气、中海石油气电集团有限责任公司盐城销售分公司和青禾冻干科技等企业,按照“六问”工作要求,与企业负责人深入交流,详细了解生产经营、产品研发、市场营销、内部管理和下一

步发展思路等情况,鼓励企业要坚定发展信心,积极应对市场形势变化,主动创新求变,提升核心竞争力,为地方经济社会发展贡献更多力量。他希望属地和相关部门坚持主动靠前服务,加强与企业沟通交流,及时回应企业关切和发展诉求,帮助引导企业用足用好国家和省、市相关惠企政策,切实为企业的发展排忧解难,帮助企业提升效能、提增效益,实现更好更快发展。

倾听企业需求 护航企业发展

本报讯 (记者 吕正龙)3月5日,副市长董彩凤赴建湖开展“企业大走访”活动,倾听企业呼声需求,护航企业发展。

董彩凤先后来到瑞晶公司、鸿达公司、鹿山公司、鸿顺公司等企业,按照“六问”要求,详细了解企业发展经营情况,询问需协调解决的困难问题。她勉励企业坚定发展信心,不断突破创新,抢抓发展机遇,充分挖掘自身潜力,培育

新的市场增长点。要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产主体责任,守住牢牢安全生产底线。董彩凤要求相关部门进一步强化服务意识、提升服务能力,主动靠前全方位服务企业发展。要加强沟通联络,以更实的举措、更优的服务回应企业提出的各类意见建议。要大力支持企业增资扩产,协同推动企业发展壮大、效益提升。

弘扬雷锋精神 传递爱心力量

3月5日,市文化志愿者爱心艺术团文化惠民演出走进盐城市特殊教育中等专业学校。演出现场,文化志愿者以优美欢快的舞蹈、婉转动听的歌声大力弘扬我市用实际行动发扬并践行雷锋精神。

记者 杨毅 摄



因地制宜发展新质生产力

(上接1版)加强科技创新和产业创新深度融合,巩固传统产业领先地位,加快打造具有国际竞争力的战略性新兴产业集群,使江苏成为发展新质生产力的重要阵地。

习近平指出,要谋划进一步全面深化改革开放重大举措,为推动高质量发展、推进中国式现代化持续注入强劲动力。围绕构建高水平社会主义市场经济体制,加快完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础制度。完善落实“两个毫不动摇”的体制机制,支持民营经济和民营企业发展壮大,激发各类经营主体的内生动力和创新活力。深化科技体制、教育体制、人才体制等改革,打通束缚新质生产力发展的堵点卡点。持续建设

市场化、法治化、国际化一流营商环境,塑造更高水平开放型经济新优势。

习近平强调,党的十八大以来,我们实施了一系列区域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略等,为构建新发展格局、推动高质量发展发挥了重要支撑作用。江苏要全面融入和服务长江经济带发展和长三角一体化发展战略,加强同其他区域发展战略和区域重大战略的对接,在更大范围内联动构建创新链、产业链、供应链,更好发挥经济大省对区域乃至全国发展的辐射带动作用。

习近平指出,要继续巩固和增强经济回升向好态势,提振全社会发展信心,党员干

部首先要坚定信心、真抓实干。要巩固拓展主题教育成果,建立长效机制,坚决纠治形式主义、官僚主义,切实为基层减负,激发全党全社会创造活力,提振党员干部干事创业的精神。要坚持以人民为中心的发展思想,在发展中稳步提升民生保障水平,引导激励广大群众依靠自己的双手创造幸福生活。

习近平最后强调,要抓好安全生产,进一步做好安全隐患排查,强化预警监测,落实应急措施,保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加。

穆虹、姜信治等参加。

学物质环境管理登记制度,提高公众对新污染物治理的认知度,加强对替代材料的利用和推广。

三农:适当提高小麦最低收购价,启动第二轮土地承包到期后再延长30年整省试点

报告提出,适当提高小麦最低收购价,在全国实施三大主粮生产成本和收入保险政策,健全种粮农民收益保障机制。启动第二轮土地承包到期后再延长30年整省试点。加强充电桩、冷链物流、寄递配送设施建设,加大农房抗震改造力度。

中国农业科学院农业环境与可持续发展研究所所长赵立欣代表表示,乡村全面振兴旨在让农业、农村、农民受益。启动实施第二轮土地承包到期后再延长30年整省试点,有利于进一步增强农业发展的预期和活力。报告提出适当提高小麦最低收购价,有助于稳定种粮收益预期,确保国家粮食安全。

住房:满足居民刚性住房需求和多样化改善性住房需求

报告提出,加快构建房地产发展新模式。加大保障性住房和供给,完善商品房相关基础性制度,满足居民刚性住房需求和多样化改善性住房需求。稳步推进城市更新行动,推进“平急两用”公共基础设施建设,和城中村改造,加快完善地下管网,推动解决老旧小区加装电梯、停车位等难题,加强无障碍设施建设。

山西省工商联主席、省总商会会长景晋秋委员表示,报告中提出的房地产相关政策,既针对性解决刚性住房需求的痛点,也强调提升居住舒适度,有利于推动房地产市场平稳运行、加快转型。近期,部分城市根据实际情况调整优化楼市调控政策,建议各地继续因城施策,支持刚性和改善性住房需求释放,托起群众“安居梦”。

(新华社北京3月5日电)

普及健康科普知识 提高市民健康素养